

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	2014/2015, 5. semestr
Studijní obor na FHS:	Studium humanitní vzdělanosti
Název zahraniční univerzity:	Lahti University of Applied Science
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Faculty of Social and Health Care

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Ano

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Ne

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Ne

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

<http://lamk.fi/english/Sivut/default.aspx>

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Uroveň je v porovnání s FHS nižší.
Pro splnění povinností je potřeba vypracovat esej v rozsahu 10-15 stran.
Kontaktních hodin je podstatně méně než na FHS.
Výuka je založena spíše na diskuzi, vyučující akceptují všechny názory.

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Zádné ústní zkoušky jsem neměla, pouze jsem vypracovávala individuální nebo skupinové eseje.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Počet studentů ve skupině je podstatně nižší než na FHS, čili je zde větší individuální přístup.
Z každého kurzu jsou však jen asi dvě osobní setkání, zbytek je samostudium a práce na eseji.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

Je výhodné zřídit si studentskou kartu, se kterou je sleva na MHD, vlaky a autobusy 50%.
Faculty of Social and Health Care nabízí vlastní ubytování, které v závěz vyjde asi o 700 eur levněji než ubytování v části města zvané Mukkula, kde je většina výměnných studentů.
Ubytování od FSHC je plně vybaveno veškerými spotřebiči, kdežto Mukkula ne.
Na druhou stranu jsou však pokoje dvoulůžkové, v případě nízkého počtu studentů lze ale bydlet na pokoji sám.

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.